MANEMIZTHMIO KYNPOY Turiua MAnpodoptkng
EMA412: Noyikn) otnv MAnpodopikn Avva OWinou

®povtiotrplo 11, 19/11/18

Acknon 1

No amodeifete TNV opbBoTNTA TNG TPOodLaypadng |=mt {x > 0} Copyl {x=y} 6mou o KwdLKag
tou Copyl Sivetal o KATw.

a := x;
y = 0;
while (a != 0){
y = yt1l;
a := a-1

Acknon 2

Na anobeifete Tnv opBotnTA TNG MPOSLAYPAPNC |=tot {x > 0} Copy2 {y=x} 6mou o KwdIKag
tou Copy2 Sivetol Lo KATW.
y = 0;
while (y != x){
y = y+l
}

MNwg Ba aAhale n amodelen av eiyope wg ouvOnkn ektéleong tou while-loop thv “y < x”;

Acknon 3
Na anodeifete TNV oAk 0pBOTNTA TNG TTPOSLAYPAPHG |=tot {n>0} P {Vj,0<j<n, Alk] < A[j]}
ornou o kwdikag Tou P Sivetal o kaTtw.
k := 0;
i = 1;
while (i < n){
if  (A[i] < A[k])

k = 1i;
else

k := k;
i := i+1;
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